
He mirado los campos de las tablas. 

 
Me parece que el campo Expediente de ACTAS es mismo que los campos Anterior y Observaciones de SANCIONES. 

Pienso bien que lo es único. Entres Anterior y Observaciones, debes elegir. 

Por lo tanto, podrías modificar la parte del código como siguiente. 

 
' … … … … 
' Antes de ejecutar los códigos siguientes, mientras el INSERT INTO Actas, debes haber guardar el 
valor de Expediente, en variable de tipo String que llamamos Expediente.  
' Este variable Expediente debe ser puesta en la cláusula WHERE, en los código siguientes. 
' … … … … 
If Instruccion.ExecuteNonQuery() = 1 Then 
  Dim SQL As String 
  SQL = "SELECT @@IDENTITY" ' DA EL ULTIMO REGISTRO iD CREADO PARA EL SISTEMA 
  Instruccion.CommandText = SQL 
  Dim UltimoID As Integer = Instruccion.ExecuteScalar() 
  Dim NuevoCodigo As String = "A" & String.Format("{0:D4}", UltimoID) 
 
  SQL = "UPDATE ACTAS SET Generado='" & NuevoCodigo & "' WHERE Id=" & UltimoID & ";" 
  Instruccion.CommandText = SQL 
 
  If Instruccion.ExecuteNonQuery() = 1 Then 
      MsgBox("Se Guardo Registro Correctamente", vbInformation, "Aviso") 
      Nacta.Text = "A" & String.Format("{0:D4}", (UltimoID + 1)) 
      TxtCodigo.Text = NuevoCodigo 
 
'       SQL = "UPDATE SANCIONES SET Nactas = @Nactas, FEntregaAC = @FEntregaAC WHERE Placa='" & 
TextBox13.Text & "';" 
 
' Observaciones o Anterior (NO AMBOS) 
' con Observaciones 
      SQL = "UPDATE SANCIONES SET Nactas = @Nactas, FEntregaAC = @FEntregaAC WHERE 

Observaciones ='" & Expediente & "';" 
' o con Anterior 

      SQL = "UPDATE SANCIONES SET Nactas = @Nactas, FEntregaAC = @FEntregaAC WHERE Anterior ='" 
& Expediente & "';" 
 
      Instruccion.CommandText = SQL 
      Instruccion.Parameters.Clear() 
      Instruccion.Parameters.AddWithValue("@Nactas", NuevoCodigo) 
      Instruccion.Parameters.AddWithValue("@FEntregaAC", FechaRegistro.Text) 
 
      If Instruccion.ExecuteNonQuery() <> 1 Then 
' … … … … 

   



También he visto que has agregado campos a la tabla ACTAS. No sé cuáles están estos valores. Atención de no 

referenciar ACTAS en SANCIONES Y SANCIONES en ACTAS. No pueden existir relaciones circulares, casi nunca. 

 
 

Espero que este te ayudará, pero me pregunto… 

 

Cuando no hay infracción, no hay registro en ACTAS ni en SANCIONES. 

Cuando viene la primera infracción, debes: 

1. Crear un registro en SANCIONES, 

2. Crear un registro en ACTAS, 

3. Actualizar SANCIONES con Nacta, pero también con Expediente (pienso). 

Que escribes en Expediente – Anterior en este caso donde no existe de valor anterior? 

 

Mas tardes, cuando viene otra infracción para el mismo vehículo, debes: 

1. Leer el registro en SANCIONES, 

2. Crear un registro en ACTAS, 

3. Actualizar SANCIONES con Nacta, pero también con Expediente (pienso). 

Por lo tanto, en SANCIONES, un vehículo existe de manera única. La actualización de Anterior por Expediente tiene 

el efecto que la información anterior es reemplazada. Pues, ninguna histórica es posible. 

 

A ver… 

 

 


